



УКРАЇНА  
ОЛЕКСАНДРІЙСЬКИЙ МІСЬКРАЙОННИЙ СУД  
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

28000, м. Олександрія, Кіровоградська обл., вул. Першотравнева, 30, тел. (05235) 7-53-66,  
inbox@od.kr.court.gov.ua

---

09.03.2021 № ЕП-58/21-Вих

Ярославі НИДІ

foi+request-82512-  
b6b8ba95@dostup.pravda.com.ua

У відповідь на Ваш інформаційний запит від 22.02.2021, скерований територіальним управлінням Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області для розгляду, як належному розпоряднику інформації (Вх. №523/21 від 02.03.2021) повідомляємо про таке.

Олександрійський міськрайонний суд Кіровоградської області для визначення порядку надання службового житла суддям, працівникам апарату суду і користування ним керується Положенням про порядок надання службового житла й користування ним суддями, працівниками апаратів судів, працівниками Державної судової адміністрації України та територіальних управлінь Державної судової адміністрації України, затвердженого наказом ДСА України від 22.12.2017 №1122.

Відповідно, окреме Положення про порядок забезпечення жилими приміщеннями державних службовців судом не розроблялось.

Жилі приміщення включаються до числа службових за рішенням виконавчого органу місцевого самоврядування за місцезнаходженням такого приміщення на підставі подання голови суду або особи, яка виконує їх обов'язки.

Службові жилі приміщення надаються суддям, працівникам апарату суду за рішенням зборів суддів, прийнятим на підставі подання житлово-побутової комісії та затвердженим виконавчим комітетом органу місцевого самоврядування.

За період з 2018 року зборами суддів Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області не було прийнято жодного рішення про надання службового жилого приміщення суддям чи працівникам апарату суду, оскільки таке житло на облік службових жилих приміщень, який ведеться виконавчим органом місцевого самоврядування відсутнє.

Надання службових жилих приміщень безпосередньо не пов'язане з перебуванням судді, працівника апарату суду на квартирному обліку та здійснюється без додержання черговості та врахування пільг, установлених для забезпечення

громадян житлом.

Для одержання службового жилого приміщення суддя, працівник апарату суду подає заяву на ім'я голови суду або особи, яка виконує їх обов'язки.

Суддя, працівник апарату суду, який подав заяву на одержання службового житла, включається до контрольного списку осіб, які потребують поліпшення житлових умов.

Так, житлово-побутовою комісією Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області до контрольного списку осіб, які потребують поліпшення житлових умов включено **6** працівників суду.

Рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені відповідно до статті 23 Закону «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.2011 №2939-VI до керівника розпорядника, вищого органу або суду. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

**Відповідальний працівник за організацію  
доступу до публічної інформації,  
що знаходиться у розпорядженні суду,  
заступник керівника апарату**



**Юлія ГОНТАРЬ**